

PON 6.9.	Zaharija	18:00	Marija, Ivan, ob. Krsnik * Dragica Brezak * Ireneja Jurković, vlč. Joso Jurković * Franjo Palić
UTO 7.9.	<u>Marko</u> <u>Križevčanin</u>	18:00	August, Milica, Slavko Gajšak * Joško Vdović
SRI 8.9.	Mala Gospa	8:00	Rozalija i Leopold Papeš * Josip Belavić
		18:00	Marija, Edo Pasariček * po nakani s. Zorane * Ivan, Marija Fišter gd., ob. Fišter, Vilma gd., ob. Vrbanc * Dragica i Micika Štruk
ČET 9.9.	Petar Clavert	17:30	KLANJANJE Franjo Svečnjak gd * Dragutin gd., Ana Leskovar * Josip Kantoci * Milan, Josipa Tuđina, Milan i Viktorija Tuđina
		18:00	
PET 10.9.	Nikola Tolentinski	17:00 18:00	Vjenčanje: Šurina—Svečak Sveta misa: Josip Belavić
SUB 11.9.	Adelfo	11:00	Krštenje: Rita Golubić
		17:00	Vjenčanje: Jagić—Šunjić
		18:00	Sveta misa: Josip Belavić
NED 12.9. 24. NED. KROZ GOD.	Župna crkva	7:00	Edo, Mira, Šimun, zahvala Majci Božjoj
		8:00	Ignac Šorša gd, ob. Jakoplić i Šorša * Milan i Dragica Drenški
	Mala Erpenja	9:30	Ivan Filipčić, Josip, Marija Juranić, Franjo, Marija, Martina Belošević
	Župna crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE ZAZIV DUHA SVETOGA
		18:00	Stjepan, Josip gd Ilijaš, Alojz, Marija, Štefanija Barić, Ivan, Milena Petek * Slavko gd., Valent, Marija Palčec, Milan, ob. Kolar * Josip, Ana Svečak * Marija Sinković, Marija Macan *Marija, Slavko, Rozalija Lončar, ob. Stjepana Kračun * Barbara Kletečki
		19:00	Na nakanu

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 8.9.	Mala Gospa	17:00	Misa u Kostelskom u kapeli Majke Božje Lurdske: Viktor, Barica Zajec, Anica Čuček, Pepica Martinček * Marija, Dragutin Vešligaj
NED 12.9.	24. Ned. kroz god. Župna crkva	9:30	Stjepan, Marija, Stjepan Leskovar (od ob. Forjan) ZAZIV DUHA SVETOGA POVODOM POČETKA ŠKOLSKE, VJERONAUCNE I AKADEMSKE GOD.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 524/2021
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210
5.9.2021.



DVADESET I TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

Zatim se ponovno vrati iz krajeva tirskih pa preko Sidona dođe Galilejskom moru, u krajeve dekapolske. Donesu mu nekoga gluhog mucavca pa ga zamole da stavi na nj ruku. On ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: "Effata!" - to će reći: "Otvori se!" I odmah mu se otvoriše uši i razdriješti spona jezika te stade govoriti razgovijetno. A Isus im zabrani da nikome ne kazuju. No što im je on više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: "Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!" **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: Tema <zdravlja> je sveprisutna. Zdravlje je veliko dobro. Razlog za zahvalnost. Toliki bi dali sve da mogu ozdraviti. Kaže se u narodu: Zdrav prosjek sretniji je od bolesna kralja!>. Što će čovjeku sve, ako nema zdravlje?! No, *zdravlje u evanđeoskom smislu* više je od odsutnosti bolesti ili od toga da tijelo <dobro funkcioniše> i da smo <u formi>. Zdravlje u evanđeoskom smislu znači ponajprije da je moj duh zdrav. Jer, postoje i <bolesti srca>: hladnoća, nesjetljivost, pobuna, sebična ljubav, volja za nadmoću, i slično. Ne obolijevaju samo tjelesni organi, već i misli, osjećaji, međuljudski odnosi. I mi se, nažalost, kao vjernici ponekad možemo prepoznati da smo gluhonijemi.. Neki dok su išli na vjeronauk, u školu, nešto su o vjeri slušali. Ali od onda više ništa nisu učinili za vjeru. I malo po malo, njihove uši postaju gluhe za vjeru. I što manje slušaju, imaju manje za reći i govoriti kao primjer djeci i bračnom partneru ili međusobno. I tako, malo po malo, vjera ostaje bez ikakve vrijednosti, ili je svedu na puke običaje i oni, malo po malo, postaju gluhonijemi za vjeru. Iz toga, ta nazovimo vjerska gluhonijemost, može se prenijeti na obitelji, bračne supružnike, koji: žive godinama jedan mimo drugoga, te nemaju više jedan drugom što reći. A to često počinje time da jedan drugog nisu uopće pravilno slušali, s interesom i zanimanjem. I s vremenom su oboje postali gluhonijemi, jedan za drugoga, posred svagdašnjice. Slično se događa i **među generacijama**. Ako se stari i mladi više ne slušaju, ako više nemaju vremena za otvoren i miran razgovor, onda se gubi radost i odvažnost otvoriti usta, a tko želi razgovarati sa zidom? Tako postoje gluhonijemosti među generacijama da više nitko nikoga ne čuje, niti išta govori.

Duhovna nijemost je nespremnost za svjedočenje istine. Duhovno

nijeme osobe ne žele se zauzeti za istinu jer se boje napada i ranjenost kritikamaS druge strane, duhovna gluhoća se javlja kada se zatvaramo pred Bogom. Ne dopuštamo da on djeluje u našem životu. Javlja se onda kada smo navikli slusati samo sami sebe, i sve mjerimo svojim mjerilima, te nismo otvoreni za Božju riječ. I upravo nam zato Isus danas upućuje: "Effata - otvori se!" Te riječi označuju i jedan dio u sakramentu krštenja. Svećenik dotiče uši i usta krštenika i pri tome izgovara ove riječi: "Gospodin Isus koji je dao gluhima sluh, a nijemima govor, udijelio ti da usko-ro možeš primati Njegovu riječ svojim ušima i ispovijedati vjeru na hvalu i slavu Boga Oca." Kako vidimo, ovaj usklik, ova molitva stoje na početku našeg kršćanskog života u sakramentu krštenja. Kršćanin može i treba, uz pomoć Božju, držati otvorene uši i jezik. Kao kršćani, trebamo slušati glas (poziv) Božji i prihvatiti ga. Uz mnoštvo glasova, mišljenja, kojima smo svakodnevno bombardirani nije uvijek lako držati uši slobodne za glas Božji. Božji glas ne dolazi k nama uz grmljavinu, buku i loše vijesti, poput većine glasova danas. Zato je za nas vrlo važno tražiti mjesta i putove gdje možemo slušati Božji glas. Zato je za nas vrlo važno držati vrijeme tišine i molitve, kako u obitelji tako i u župnoj zajednici na svetoj misi. Moramo se otvoriti za Božju riječ, prihvatiti je u svoje srce i u svoj život., kako bi Božja riječ postala poznata i drugima. Jer moja vjera ne pripada samo meni, nego i drugima, svijetu oko mene. I zbog toga bi u nama, kršćanima, trebala odzvanjati riječ Effata-otvori se, kako bismo i mi doista kao vjernici katolici mogli otvoriti usta na radnom mjestu kada se uvredljivo govori o Crkvi, Trebamo otvoriti usta i za one čiji glas nitko ne čuje, a oni su i naši bližnji: za odbačene, koji se uvijek gurani na rub društva, za obitelji koje se omalovažavaju i društveno, i materijalno; za djecu i mlade koji su naša budućnost,; za stare i nemoćne i one koji su potrebni naše pomoći, jer imaju pravo da se s njima postupa ljudski, za nerođene, jer oni imaju pravo na život, isto kao i mi; za osiromašene i socijalno slabe, da dobiju potrebnu i odmjerenu podršku i pomoć. Sestre i braćo, dopustimo i mi danas Gospodinu da nas dotakne, da nam otvori uši i jezik, kako bismo i mi čuli i doživjeli Božju riječ, te tu riječ prenijeli jedni drugima, kako bi nas ljudi prepoznali kao prave Isusove učenike. I kako bismo mi zajedno sa prorokom Izaijom mogli reći: Ne bojte se! Evo Boga vašega, on sam hita da vas spasi. AMEN

ZAZIV DUHA SVETOGA (12. rujna)

POVODOM POČETKA NOVE ŠKOLSKE I AKADEMSKE GODINE

Kako je već uobičajeno na početku nove školske, vjeronaučne i akademske godine, u našoj župnoj crkvi na svetoj misi molimo zaziv Duha Svetog za blagoslov predstojeće školske i vjeronaučne godine. Zaziv Duha Svetog **bit će u nedjelju, 12. rujna 2021. na svetoj misi u 11 sati u Pregradi, a u Kostelu u 9:30.**

Također, pozivamo djecu na svetu ispovijed koja će biti dan prije Zaziva, odnosno **u subotu, 11. rujna od 9 do 10 sati u župnoj crkvi u Pregradi.**

HODOČAŠĆE MLADIH NA MARIJU BISTRICU (18. rujna)

Ovogodišnje hodočašće ide rutom iz Zlatar Bistrice do Marije Bistrice. Mladi koji će vlastitim prijevozom doći iz različitih dijelova Nadbiskupije, okupit će se **u 8.00 sati u Zlatar Bistrici** (kod željezničke stanice), odakle će zajedno pješačeći krenuti prema Mariji Bistrici. Radi epidemiološke situacije ove godine nije predviđen smještaj i spavanje u školi i u šatoru, nego je planiran povratak autobusima nakon Službe svjetla. Radi lakše organizacije potrebno je da župa prijavi točan broj mladih hodočasnika, najkasnije **do nedjelje 12. rujna. Mladi župa Pregrada i Kostel mogu se prijaviti župniku na broj mobitela 091/381-6210 radi organizacije prijevoza.**

POKOPANI PROTEKLI TJEDAN

Mira Hlupić r. Žnidarec: rođ. 1.3.1961. u Desinić Gori, stan: , Branko Hlupić—suprug. Umrla 25.8.2021., pokopana 27.8.2021. u Desiniću.

Suprugu Branku, kćerima Mateji i Ines te ostaloj obitelji iskrena sućut.

preč. Josip Belavić, svećenik: rođ. 16.2.1938. u Svibovcu, stan: A.Cesarca 12, Pregrada. Umro 26.8.2021., pokopan 30.8.2021. u Pregradi.

Rodbini, prijateljima i župljanima župa Mačkovec, Vinagora i Pregrada iskrena sućut.

Josip Fišter: rođ. 4.3.1936. u Gorjakovu, stan: Gorjakovo 27, Dragica r. Golubić— supruge. Umro 30.8.2021., pokopan 1.9.2021. u Pregradi.

Supruzi Dragici, sinovima Josipu i Zvonimiru te ostaloj obitelji iskrena sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA

Rita Golubić: rođ. 30.5.2021. u Zagrebu, kći Martina Golubić i Gabrijele r. Leskovar, stan: Malešnica III br. 3, Zagreb.

Krštenje prima 11.9.2021. u Pregradi.

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU

Ivan Šurina: sin Zdravka Šurina i Ljiljane r. Šoštar, stan: Svet Križ 50A, Tuhelj.

Helena Svečak: kći Josipa Svečak i Anice r. Blažić, stan: Antuna Mihanovića 7, Pregrada. Ženidbu sklapaju 10.9.2021. u Pregradi.

Davor Jagić: sin Dragutina Jagić i Gordane r. Kordej, stan: Lovreča Sela 32

Marta Šunjić: kći Ante Šunjić i Tanje r. Ožbolt, stan: Gajeva 70A, Kr.Toplice

Ženidbu sklapaju 11.9.2021. u Pregradi.

Hvala svima koji su izrazili sućut te molitvom i svojom prisutnošću ispratili velečasnog Josipa Belavića.

Radovi na sakralnim objektima u Pregradi i Kostelu

Započeli smo radove na župnoj crkvi Uznesenja BDM Pregrada. Prema odredbi Konzervatorskog zavoda, moramo sanirati puknuća između tornjeva i zabata, koja su nastala usred petrinjskog potresa. Pojavilo se puknuće i na samoj freski, koja se nalazi na pročelju crkve. Zbog toga moramo pristupiti i restauraciji freske i obnovi pročelja crkve. Radovi će se odvijati prema financijskim mogućnostima, a cijena radova s PDV-om iznosi 570 000 kuna. U Kostelu su započeli istražni radovi na kapeli Trpećeg Isusa. Do sada smo napravili 3D snimke kapela sv. Leonarda, sv. Ane, sv. Jurja, a u Kostelu župne crkve sv. Mirka i starog župnog dvora. Svi navedeni objekti kulturno su dobro pod zaštitom te je za njih potrebno izraditi detaljnu dokumentaciju.